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 آگاه باشید تنها با یاد خدا دلها آرامش می یابد

  

 نمره    توجه : استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است  ردیف

 درستی یا نادرستی هر گزاره را معلوم کنید :  1

کتاب فیزیک  در یک قفسه طوری که کتاب های فیزیک کنار هم باشند    3کتاب ریاضی و   4تعداد راه های چیدن       الف (

!5برابر   ×  است .   !3

 .  باشد   یا نا متناهی متناهی ای مجموعه  است   متناهی ممکن مجموعۀ  اجتماع دوب ( 
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 جملات را کامل کنید :  2

 شود برابر........... است . 6احتمال اینکه در پرتاب دوتاس همزمان مجموع عدد دوتاس الف (  

 ............. ریشه سومشان از خودشان بزرگتر است .   منفیب (  اعداد

 .  داردقرار مثلثاتی ناحیه .............در  1000−زاویه   پ( 
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 ث(  گروه خونی افراد یک متغیر ................... و تعداد افراد موفق یک جامعه  یک متغیر .................... است . 

 

 

 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید : 3

3𝑥خط     (    1 − √3𝑦 =  با جهت منفی محور طول ها   چه زاویه ای می سازد ؟ 5

                       1200ت (                600پ (                   450ب (               300الف (         

 

 ؟  بود تا تعداد کتابها چند شده تا 28ایم  کل حالات   هدیه دادهکتاب انتخاب و  2( از میان تعدادی کتاب 2

                       10ت (                7پ (                   8ب (               9الف (         
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https://rubika.ir/azmonkheilisabzmis


 

نفر به هیچ یک از این دو گروه   2نفر عضو گروه تئاتر هستند اگر  21نفر عضو گروه سرود و   23نفری  35در یک کلاس  4

 چند نفر به هر دو گروه تعلق  دارند؟  ،تعلق نداشته باشند 
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𝑥و        2واسطه هندسی  دو عدد   6اگر    عدد       +  از دنباله حسابی    𝑎باشد  در این صورت مقدار    2

𝑥 − و14 … 𝑎و   5و  .. +  چند است ؟1
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sinاگر      1500 =
1
2

cosباشد       tanو    1500  را محاسبه کنید .   1500

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سانتی متر مربع می باشد اندازه زاویه بین آن دو ضلع چند   3√5سانتی متر و مساحتش    5و     4اندازه دوضلع مثلثی   الف (    7

 است  ؟ 

 

 

 بگذرد.  (2.7)  درجه ساخته و از نقطۀ  45زاویه  𝑥ب ( معادله خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور   

 

 

 

 

 

 

 

 ثابت کنید      8
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 به کمک قوانین ریشه گیری محاسبه کنید : (  1   
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2(  مخرج کسر    2

√𝑥
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 را گویا کنید .   

 

 

𝑥+1(  عبارت گویای  3
𝑥−5
 تعریف شده  است ؟       𝑥به ازای چه مقداری از   

 

 

 

 

 

 

 

 

 معادلات را به روش خواسته شده حل کنید :  10

𝑥2الف (   − 5𝑥 + 4 =  ) روش تجزیه (       0

              

 

𝑥2ب (         − 8𝑥 + 1 =  ) روش مربع کامل  (    0

 

 

 سانتی متر مربع باشد  45برابر بزرگتر است  اگر مساحت این مستطیل  3برابر عرض  4در یک مستطیل طول از  پ ( 

 بیابید . ابعاد مستطیل را 

 

 

 

 

 

11  

𝑓(𝑥)  سهمی  = 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑐    محور𝑦   قطع می کند  و از نقطۀ   2−ها را در نقطه ای به عرض 

  (1 .  سهمی را رسم کنید .  نمودار عبور می کند    ( 3−

 

 

 

 

 

 

  نامعادله های زیر را حل کنید   12



2𝑥|الف (   − 1| ≤ 5 
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 باشد .  [2.7−]درمطلقی بنویسید که جواب آن   پ ( یک نامعادله ق

 

 

 

 

𝑓(𝑥)الف ( نمودار تابع    13 = {
2𝑥 − 1           𝑥 ≥ 2

  (𝑥 − 1)2        𝑥 < 2 
 را رسم کنید     

)𝑓    ب (  مقادیر  
5
2
 را محاسبه کنید .   𝑓(−9) و             (

 را بنویسید .  𝑓پ( دامنه و برد  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دو تابع بنویسید که دامنه و برد برابر داشته باشند ولی هیچ زوج مرتب مشترکی نداشته باشند . الف (    14

 

 

 

𝑓ب( اگر  = { (2. 𝑚). (𝑚. 2). (2 . 𝑚2 − 42).  چند است ؟   𝑚تابع باشد مقدار   {(7.5)

 

 

 

 

 

 

  گزینه ای داریم به چند طریق می توان به آزمون پاسخ داد هرگاه :  4سوال  2سوال صحیح غلط و   5یک آزمون شامل  15



 

 الف ( اجبارا باید به همه سوالات پاسخ دهیم 

 

 

 ب ( بتوانیم به بعضی سوالات پاسخ ندهیم  

 

 

 

 تیم شرکت کرده اند به چند طریق امکان پذیر است تیم های اول ودوم و سوم مشخص شوند . 16در یک لیگ   16

 

 

 

 

 

 

 بیاید ؟  3یا تاس اول  8الف ( دوتاس باهم پرتاب می کنیم چقدر احتمال دارد مجموع دوتاس  17

 

 

 

 این کیسه بیرون می آوریم  مهره به  تصادف از 3مهره آبی وجود دارد    5مهره قرمز و 4ب (  در کیسه ای  

 مهره همرنگ باشند ؟  2چقدر احتمال دارد  دقیقا  

 

 

 و احتمال اینکه درکنکور سراسری قبول شود    4/0پ ( احتمال اینکه کسی در قرعه کشی بانک برنده شود    

 باشد    25/0است اگر احتمال اینکه هم درقرعه کشی برنده شود و هم در کنکور سراسری قبول شود   55/0

 چقدر احتمال دارد حداقل در یکی موفق عمل کند ؟ 

 

 

 

 

 

 فرق آمار با علم آمار چیست و مراحل علم آمار رابه ترتیب بنویسید .    18

 

 

 

 

 … روی قانون گیاه          روی آگاهی آب        پای آن کاج بلند        لای این شب بوها    خدایی که در این نزدیکی است، و 

 موفق باشید                                                 سهراب سپهری 
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